
   

  

ПОДРУЧНИ ФУДБАЛСКИ САВЕЗ СУБОТИЦА 

Суботица, 13.05.25.године 

СЛУЖБЕНО САОПШТЕЊЕ 

Бр.26-24/25 
 

I.      ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ТАКМИЧЕЊЕ 
(Седница од 12.05.2025. године) 

 

1. ФК "УДАРНИК ВИШЊЕВАЦ" Вишњевац, у складу са чланом 91. ДП ФСС, кажњава се 

ОПОМЕНОМ због неиспуњавања обавеза из члана 34. став 1. Правилника о лиценци и статусу 

тренера ФСС, а која се огледа у томе да ФК "УДАРНИК ВИШЊЕВАЦ" Вишњевац, на 

првенственој утакмици 25. Кола ПФЛ Суботица између ФК "ЈАДРАН" Фекетић и ФК 

"УДАРНИК ВИШЊЕВАЦ" Вишњевац, међу службеним лицима није имао присутног тренера 

екипе. 

2. Налаже се ФК "ПРЕПОРОД" Нови Жедник, да на име трошкова службених лица са 

првенствене утакмице 26. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ПРЕПОРОД" Нови Жедник и ФК 

"ПРОЛЕТЕР" Равно Село, најкасније у року од 3 (три) дана од дана пријема овог службеног 

саопштења, службеним лицима наведене утакмице исплати новчани износ у висини од 

17,000.00 динара, јер ће у противном Фудбалском клубу "ПРЕПОРОД" Нови Жедник у 

складу са чланом 137. ДП ФСС по истеку наведеног рока, на основу одлуке 

дисциплинског органа бити изречена СУСПЕНЗИЈА. 

3. Налаже се ФК "ПРЕПОРОД" Нови Жедник, да канцеларији ПФС Суботица најкасније у 

року од 3 (три) дана од дана добијања овог службеног саопштења, достави писмену изјаву клуба 

о разлозима неизмиривања трошкова службеним лицима са првенствене утакмице 26. кола 

ПФЛ Суботица, између ФК "ПРЕПОРОД" Нови Жедник и ФК "ПРОЛЕТЕР" Равно Село, а која 

је играна 11.05.2025. године. Наиме, чланом 70. став 2. Пропозиција такмичења ПФЛ Суботица, 

дефинисано је да накнаду службеним лицима за обављање дужности исплаћује клуб домаћин, и то 

судијама пре, а делегату после утакмице. Изузетно накнаде службеним лицима могу се 

исплаћивати и на њихов текући рачун, уз обавезу да клуб у том случају такмичарском органу на 

увид мора доставити доказ о исплати истих најкасније у року од 72 сата од момента одигравања 

утакмице, што ФК "ПРЕПОРОД" Нови Жедник до данашњег дана није учинио. 

4. На основу запажања службених лица из записника и Извештаја делегата са првенствене 

утакмице 26. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ЊЕГОШ" Ловћенац и ФК "ЈАДРАН" Фекетић, 

а у складу са чланом 127. ДП ФСС, покреће се дисциплински поступак због слабе 

организације напред наведене утакмице којa се огледала у слабој организацији и недовољној 

ангажованости редарске службе од стране домаћег клуба што је за последицу имало то да су 

гостујући навијачи унели и користили приотехничка средства. С тим у вези налаже се 

службеним лицима ФК "ЊЕГОШ" Ловћенац, Лабуду СПИЧАНОВИЋ, ИД: 3207794 - 

представнику клуба и Радомиру КОСОВИЋ, ИД: 3211032 комесару за безбедност на 

наведеној утакмици, као и службеним лицима ФК "ЈАДРАН" Фекетић, Горану 

СТОЈАНОВИЋ, ИД: 2848447 - представник клуба и Милошу МАТКОВИЋ, законском 

заступнику клуба, да најкасније у року од 3 (три) дана од дана добијања овог службеног 

саопштења, канцеларији ПФС Суботица доставе своје (појединачне) писмене  изјаве о напред 

наведеном и садржаном у Извештају делегата. Као саставни део ове одлуке, ФК "ЊЕГОШ" 

Ловћенац и ФК "ЈАДРАН" Фекетић се у прилогу овог саопштења доставља Извештај делегата 

са напред наведене утакмице и фотографије са исте утакмице. 

5. Играч, ФК "ЈАДРАН" Фекетић, Михајло БРЕЗОВАЦ, ИД: 59479557 кажњава се по члану 

59. ДП ФСС, казном забране играња у трајању од 6 (шест) месеци, зато што је исти на 

првенственој утакмици 26. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ЊЕГОШ" Ловћенац и ФК 

"ЈАДРАН" Фекетић по завршетку утакмице на терену искључен због насилног понашања 

према главном судији. Казна тече од 11.05.2025. године. 

 



2 
   

Службено саопштење ПФС Суботица, број 26-24/25 

6. Играч, ФК "УДАРНИК ВИШЊЕВАЦ" Вишњевац, Драган ЂУКИЋ, ИД: 2956410 кажњава 

се по члану 54. ДП ФСС, казном забране играња на 2 (две) првенствене утакмице, зато што 

је исти на првенственој утакмици 26. кола ПФЛ Суботица, између ФК "УДАРНИК 

ВИШЊЕВАЦ" Вишњевац и ФК "СУТЈЕСКА" Бачко Добро Поље у 86' утакмице искључен због 

неспортског понашања. Казна тече од 11.05.2025. године.  

7. Играч ФК "ТАВАНКУТ" Таванкут, Стипан ТУМБАС ЛОКЕТИЋ, ИД: 2821820 кажњава се 

по члану 18. ДП ФСС, казном забране играња на 1 (једној) првенственој утакмици, зато што је 

исти на првенственој утакмици 26. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ТАВАНКУТ" Таванкут и  

ФК "БУДУЋНОСТ" Савино Село у 61' утакмице, добио другу  опомену на истој, због чега је 

искључен из игре. Казна тече од 12.05.2025. године.  

8. Играч, ФК "ПРОЛЕТЕР" Његошево, Срђан МЕДИЋ, ИД: 59482139 кажњава се по члану 54. 

ДП ФСС, казном забране играња на 2 (две) првенствене утакмице, зато што је исти на 

првенственој утакмици 26. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ТОМИСЛАВЦИ" Томиславци и 

ФК "ПРОЛЕТЕР" Његошево у 88' утакмице искључен због неспортског понашања. Казна тече 

од 11.05.2025. године.  
 

                Сви играчи, клубови, као и спортски радници могу уложити жалбу на горе наведене одлуке 

преко комесара, Комисији за жалбе ПФС Суботица, у року од 8 (осам) дана од добијања овог 

саопштења и уплату одговарајуће таксе (види "Фудбал" ванредни број 8 од 13.06.2019. године, страна 

245), на текући рачун ПФС Суботица, број 160-920333-85. 

 

II. РЕЗУЛТАТИ УТАКМИЦА 26. КОЛА ПФЛ СУБОТИЦА 

 
Све одигране утакмице 26. кола ПФЛ Суботица, региструју се постигнутим резултатима. 

III. ТАБЕЛА ПФЛ СУБОТИЦА НАКОН ОДИГРАНИХ УТАКМИЦА 26 КОЛА 
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Службено саопштење ПФС Суботица, број 26-24/25 

IV. РАСПОРЕД И ТЕРМИНИ ОДИГРАВАЊА 27. КОЛА ПФЛ СУБОТИЦА 2024/2025 

 
V. ТАБЕЛАРНИ ПРЕГЛЕД 

 
 

 
 

  Ген.сек. ПФС Суботица                                                                                        Комесар за такмичење ПФЛ           

       Ненад НИКОЛИЋ с.р.                                                                                             Саша ГУЖВИЋ с.р.                             

  

 


